

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ  
РАБОЧИЙ

от . . . . .

29 МАР 1969

г. Свердловск

Газета № . . . . .

## РАЗГОВОР О СПЕКТАКЛЯХ

Большим праздником стал для зрителей и коллектива Свердловского драматического театра Международный день театра. Сразу же после спектакля «Аргонавты» актеры, занятые в нем, встретились со

своими героями — рабочими и студентами, представителями интеллигенции.

Один за другим поднимаются на сцену аргонавты конца шестидесятых годов и люди старшего поколения. Они делятся

чувствами, которые вызвал спектакль. Не во всем их оценки единодушны, но одна мысль объединяет всех — хороший, волнующий спектакль создал коллектив театра.

И. СТЕПАНОВ.